

2021年密西根中文學校聯合會線上教師節敬師活動

#

密西根中文學校聯合會

活動時間：2021-10-10

密西根中文學校聯合會10月10日於線上舉辦教師節謝師活動，駐芝加哥辦事處副處長陳彥峯、芝加哥文教中心主任劉綏珍與副主任黃慶育、駐芝加哥辦事處教育組組長林逸、僑務委員盧曼菁、僑務諮詢委員張正義、僑務顧問委員邱美智、安娜堡中文學校校長暨僑務促進委員高淑芬、密西根人文學會會長暨僑務促進委員楊逸鴻、密西根青少年文化大使協會(FASCA)負責人暨僑務促進委員陳青青、密西根中文學校校長陳彥良、南密西根中文學校校長李君豪、荷蘭中文學校校長王絹惠、密西根舞獅隊指導老師尹昌舜、以及主流學校老師代表葉育婷等人應邀出席，並有安娜堡中文學校、密西根中文學校、南密西根中文學校及荷蘭中文學校等4所僑校教師，以及來自臺灣目前任教於密西根主流學校的老師，與會人數近60人。

密西根中文學校聯合會會長林志嘉歡迎所有出席嘉賓並表示，因應新冠肺炎(COVID-19)疫情影響，聯合會再度採線上方式舉辦教師節謝師活動，感謝工作團隊的努力，以及僑務委員會、芝加哥文教中心長久以來對美中地區華語文教育的全力支持。林志嘉會長感謝各個中文學校的行政人員與老師們的持續努力，創造僑民子弟良好的中文學習環境，並且勉勵與會人員，能繼續堅持僑校華語教育，吸引因疫情而流失的學生。

陳彥峯也感謝老師辛勞付出，恭賀得獎老師，並祝大家教師節快樂。林逸感謝密西根中文學校聯合會辦理本次活動，並且代表教育部長潘文忠，引用孟子「學問之道無他，求其放心而已」，說明教師除了知識的傳授，更可以激勵學生，成為一個完整的個人。林逸組長並且對於各位投注專業與堅守崗位的老師，表達謝意，祝大家教師節快樂，身體健康，期許教師們能繼續努力，讓海外中文教育愈來愈好。

劉綏珍代表僑務委員會感謝聯合會長期以來協助密西根地區僑校推廣正體字華語文教學及傳承臺灣多元文化，本年並為因應新冠肺炎疫情影響，改採線上辦理漢字文化節、各項校際競賽以及師資培訓等活動。劉綏珍並祝福所有在座勞苦功高的校長們及老師們教師節快樂及雙十國慶日快樂。盧曼菁、張正義、邱美智、楊逸鴻等出席貴賓也分別致詞感謝校長及老師們一年來的辛勞。

劉綏珍於會中代表頒發僑委會110年度海外僑民學校教師獎勵之獎狀及僑務委員會委員長童振源的賀函予密西根中文學校林曉君(5年)、沈玲裳(5年)、尹昌舜(10年)、以及楊維琍(20年)。林志嘉亦致詞感謝卸任校長南密西根中文學校校長陳一心與密西根中文學校校長馮攻華。謝師活動會後並有摸彩，氣氛熱烈。

活動非常圓滿成功在此非常感謝中華民國僑務委員會對此活動的經費贊助及芝加哥華僑文教服務中心的大力支持。

